Norma (Placche Rosse)

# Nome Grado Proposto Ripetizioni Note Bellezza

1 Hardlisc 5a+/Bb 5b.2 12 5b inunavecchiarelazione Kk Ve eve
2 Melanio 5a ba+/5b 17 5b inunavecchiarelazione Kk Yo Aeve
3 Drakulesco bc+/6a 6a.9 10 Bainunavecchiarelazione 2.8 0 8% 8%
4 Salsa 6b+ Bb+.4 3 sk %k e Ve
5 Merengue 6b 6b+.8 3 Bb+inunavecchiarelazione 2.8, 8. 0 0%
6 Eroedelsilenzio 6a 6a.7 16 2. 8. 8. GAGAS
7 Mayday 6b+ 6b+.5 5 L. 8. 8 BAGAS
8 Ironman 6c+ 6c+.5 5 2 8.8, S %S
9 Tossicomane Ta+ Ta+.4 1 Kk Y eve
10 Jump 7b 7a+.8 13 2. 8. 8. B Ge
11 Gabibbo 6b Bb+.4 4 Sk Sl sl s
12 Cagliostro 6a+ Ba+.6 8 % %k %k e e
13 Demolitiongirl 6b 6b.5 18 2.8, 8. 0 %e
14 Bunny eClik 6b+ Bb+.6 3 sk kv e
15 Tex 6b+ 6c.2 5 6cinunavecchiarelazione LB B ARAGAS
16 Pretty woman 6a 6a.7 39 % %k %k e e
17 Leccalecca 6b+ Bb+.7 10 Y %k kv
18 Patriots 6c 6c.4 5 Kk Yo Aeve
19 Demolitionman 6b+ Bb+.7 6 2. 8.8 0 O*s
20 Cavaliertempesta 6b+ Bb+.5 1 Yk Yo e e
21 Macchianera 6b 6b+.3 4 2.8, 0.8 8%
22 \Ventidellest 6c+ 6c.5 3 6cinunavecchiarelazione 2. 8.8, S 0%e
23 Biberon 6b 6b.7 7 1.8, 8. 8 SA
24 |l pensionato 6b+ 6b+.5 6 %k %k e e
25 Lavalledell'eco 7b 7b.2 5 Y %k kv
26 Laclava 6c 6c.b 10 2.8, 8. 0 O*s
27 Electricpeople 6a Ba+.4 33 BA+inunavecchiarelazione % %k %k e e
28 Aftherglow 6b 6b.2 n % %k %k e e
29 Latanadel geco 5b+/5¢ 5b+.7 44 5b inunavecchiarelazione 2.8, 8. 0 0%e
30 Elperma 6b 6b.8 13 6b+inunavecchiarelazione 2. 8. 8. SAGAS
31 Tempo 5b 5b.9 23 1.8 . 8 BAGAS
32 Variante tempo 5b 5b+.1 54 %k %k e e
33 Pioggiadiluce 6a 6a.5 43 % %k %k Yo e
34 Trippegghi e Climborazzo 7a N.D. 0

35 Belfagor 6c 6c.2 86 % %k %k e e
36 Scusateiritardi 6c 6c.b 20 Yk Kk Ve
37 Overand over 6c+ Bc+.6 9 Yk Kk YV
38 Oneundred degrace 6b 6b.6 47 2. 8. 8. G Ge
39 Licantropia 7a 6c+/7a 81 % %k ke




# Nome Grado Proposto Ripetizioni Note Bellezza
40 Cocktail discarpe 7b Ta+.2 35 2. 8. 8. G Ge
41 lruggito del laicone 7a Ta.h4 4 2 8. 8. SAGAS
42 Piangeil telefonino 6c+ 6c+.4 42 % %k kK
43 Trapanetor 8a N.D. 0

44 Grande Allok Ta+ Ta+.4 39 2. 8.8 S G*s
45 Geremia Tc+ 7c.4 12 2. 8. 8. 0 G*s
46 Viatuttamia 7c 7c.1 15 2.8, 8. 0 O*s
47 Littlefrog 6b+ Bb+.6 10 Richiodata(dicembre 2018) 2.8, 8 $AS%d
48 Littlefrogdiretta 7b 7alTa+ 10 2. 8.8 0 0%e
49 Comeunlupo nellanotte 6a+ 6a+.2 84 Richiodata(dicembre 2018) 2. 8.8 S 0*e
50 Strapiombetti 5¢c 5c+.1 120 5c+inuna vecchia relazione. Richiodata(2017) L8, 8. SAGAS
51 Diedrorosso 5¢c 5c.6 98 2. 8.8 S %S
52 Spigolo del cactus 5b 5b.6 135 %k %k Yo e
53 Diedro diRoberto 5b 5b.7 136 2. 8.8 0 *s
54 Betty blue 6b 6b.5 17 2.8, 8 .8 844
55 Tracchiellozza 5¢c Be+.4 159 5c+inunavecchiarelazione 2.8 0. 8% 8%
56 Strapazzami 6a+ Ba+.5 135 %k %k e e
57 Saponette 6c+ 6c+.6 48 2. 8. 8.8 ¢
58 fsaalzgir;ka”eipigmttide”a Ba+  6a+5 103 * kLo i
59 Variante 5b+/6¢c 5b+.9 108 5b inunavecchiarelazione 2 8.8 S %S
60 Infrasettimanale 5¢c Sc/be+ 93 2. 8.8 S G*S
61 Giovanirampolli 5b 5b.6 143 Richiodata(dicembre 2018) %k %k e e
5% Dalaresdepans 6b 6b.3 69 Z’;Tlclzae;iﬁtnotfgwenteindicata come"Ferrante"dal nome Sk e s
63 Lapera 4b 4¢.2 92 Richiodata(dicembre 2018) 2.8, 8 $AS%d
64 Festadicompleanno 6a Ba+.2 97 %k %k e e
65 Nessuno é perfetto ba 5a.7 101 2 8.8 S 04
66 C.C.C.P. 5b 5b.5 115 1.8, 8. BAGA
67 Perchéno? 5b 5b.6 78 2. 8.8 S %S
68 Scout ba ba/ba+ 58 2 8.8 P G*S
69 Nonmas 6b 6b.7 55 2. 8.8 0 O*s
70 Spigolo del congedo 6a 6a.6 93 %k %k e e
71 Fess...urra 4b 4b+.5 91 2. 8.8 8 04
72 Moda 4e+/5a ba.h 55 Bainunavecchiarelazione %k Kk YV
73 Senzanomel ba 5a+.2 16 2. 8.8 S 04
74 Sulmo 5b 5b.7 27 1.8, 8. BAGA
75 L'albero nero 4e b4e+.2 35 2. 8.8 S %S
76 Ursus 5b+/6¢c 5b+.5 33 5b inunavecchiarelazione %k Kk e
77 Lobotomy 6c N.D. 0 6C+

78 Lapuzzola 6c 6c.1 1 %k %k e e




# Nome Grado Proposto Ripetizioni Note Bellezza

79 llritorno del barman 6c+ Bc+.5 1 2. 8.8.8 8¢
80 Spaceman 7b 7b.5 1 %k %k e
81 Amadeus 6c 6c.5 3 LB 8 B RS
82 Nano nano 6b 6b.5 13 2. 8. 8.8 %4
83 Cestlavie 7a Be+.b 2 Kk Vv
84 Reginadellapioggia 6a+ Ba+.4 7 Bainunavecchiarelazione %k %k e e
85 No mesiento 7a Bc+/7a 1 Grado daconfermare. NL inuna precedente relazione. % %k %k e e
86 Timeout 6c Bc+/7a 1 2. 8.8, 0 0%
87 Il fachiro 6a/6a+ 6a.7 6 Bainunavecchiarelazione 2.8, 8. 0 0%e
88 Ficod'India 5b 5b+.7 5 %k kv e
89 Rigel 4a 5a.4 3 5ainunavecchiarelazione L. 8. 8 BAGAS
90 Mo socazzi 7a Ta.4 2 2. 8.0 8% 8%
91 Perone 5b 5b+.8 5 5b+/5cinunavecchiarelazione % %k ke
92 Melone b4a+/4b 5a.7 4 Bainunavecchiarelazione 2.8, 8. 0 O*s




